

## 『人体の骨格筋 上肢』 正誤表

このたびは『人体の骨格筋 上肢』をご購入いただきまして誠にありがとうございます。

第1刷（2021年10月1日発行）におきまして以下の誤りがございました。ここに訂正させていただきますとともに深くお詫び申し上げます。

2023/4/12作成

刷数	訂正箇所	誤	正	掲載
1	iii頁 本文上から2行目	名称で229個	名称で238個	2023/4/12
1	102頁 図4 単離した烏口腕筋の「f. 深層面」			2023/4/12